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Ata  da  65a  (sexagesima  quinta)  Sessao  Ordinar.ia

da Camara Municipal de Campo do Brito Estado de
Sergipe,  realizada  no ano de 2022.

Ao sexto dia do mss de dezembro de dois mil e v'inte e dois (06/12/2022),  as 19h30min, o senhor
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a   ausenc.ia  justificada   dos  vereadores  Allisergio  dos  Santos  Andrade.  Logo  ap6s,   convldou   a

Vereadora  Ana  Karla  Santos  Passos  para  realizar  a  leitura  do  Evangelho  do  dia.  Ato  conti'nuo,

passou  para ueno ex diente determinado a  le'itura da  ata  pela  Primeira Secrefaria que foi

aprovada por unanimidade.  Em sequencia, o senhor Presidente solicitou que a Primeira~Secret5ria
realizasse  a  le.itura  da  materia  constante  na  pauta  da  presente  sess5o,  qual  seja:  Projeto de  Lei

n°28/2022,  que  disp6e  sobre  a  denomina¢5o  da  rua  recentemente  pavimentada  no  Povoado
Tabua, area rural desta cidade, e da outras providencias; Projeto de Lei n®29/2022 que disp5e sobre

a  denomina¢ao  da  sede  do  novo Centro de  Referenc.ia  da Assistencia  Social -CRAS,  e da outras

prov.idenclas   de   autor.ia   do   Poder   Executivo,.   Projeto  de   Lei   n®30/2022  que   disp6e   sobre   a
elaborag5o  e  implementa¢ao  de  poli'ticas  pl]blicas  previstas  no  Plano  Municipal  pela   Primeira

lnfancia de Campo do Brlto/SE para o periodo de 2022 a 2032 e da outras providenc.ias de autor.ia

do   Poder   Execut.ivo.   Indicag5o  n9  45/2022,   que   solicita   ao   Prefeito   Municipal   que   anal.ise   a

possib'il.Idade  de  homenagear o  senhor  Eliezer Tavares  Passos  concedendo  o seu  nome  a  pra€a
que fica  em frente ao coleg.io,  no povoado Serra das  Minas de autor.ia  do vereador Jose Adeilson
Santos de Jesus.  No rande ex segu'indo  a  ordem  de  solicita¢ao  da  palavra,  o vereador

Jos6  Edinelson Santana  iniciou  seu  d.iscurso  apoiando  os  projetos  que  se  encontram  em  pauta

nesta  sessao.  Em  seguida,  cobrou  prov.idencias  ao  L/der do  Prefeito,  Genilson da  Silva  Menezes,

que  fizesse  manutenc5o  da  via  do  Povoado  Catinga  Redonda,  que  da  acesso  a   Malhadinha.
Concedido  a  palavra  ao  Edil  Genilson  da  Silva  Menezes  c'itou  que  as  prov.idencias  estao  sendo

tomadas. Segu.indo a ordem de solicitac5o da  palavra,  o vereador Jo5o Batista Santos inic.lou fala

citando  o  abandono  das  Quadras  do  Povoado  Rodeador e Terra Vermelha. Alem  disso,  solicitou
aos  responsaveis  que  resolva  o  problema  da  falta  de  med.icamentos  na  Farm5cia  Popular.  Em

seguida,  cobrou esclarec'imentos com rela¢5o ao func.ionamento e d'istribui¢ao de  medicamentos

na   Clinica   Veterinaria.  Ato  contl'nuo,   tambem  solicitou   manutencao  e   limpeza  da   escola   no

Povoado Brito Velho. Seguindo a  ordem de solicitagao da  palavra,  o vereador Reginaldo Andrade
Passos  iniciou seu  discurso  apoiando  os  projetos  que  se  encontram  em  pauta  nesta  sessao.  Em

seguida,  pediu que a gest5o ornamentasse as ruas do  Munici'pio  para  os festejos de  Natal  e Ano
Novo. Em segu.Ida, cobrou prov.idencias ao Liderdo Prefeito, Genilson da Silva Menezes, que fizesse

pal.iat.ivos  para  manuten¢ao  da  v.ia  do  Povoado  Catinga  Redonda,  que  da  acesso  a  Malhadinha
enquanto o projeto nao estivesse pronto. Segu.Indo a ordem de sol'icita¢5o da  palavra,  o  Ed.il Jos6

Adeilson Santos de Jesus  no  seu  d.iscurso apoia  os  projetos  que  se  encontram  em  pauta  nesta
sessao.  Em seguida, explicou indicacao ng 45/2022,  que solicita ao  Prefeito Municipal que analise

a  poss.ibilidade de  homenagear o senhor Eliezer Tavares Passos concedendo o seu  nome a  praca
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Ata da 652 (sexagésima quinta) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Campo do Brito Estado de 

Sergipe, realizada no ano de 2022. 

Ao sexto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois (06/12/2022), às 19h30min, o senhor 

presidente Médice Santos Andrade, usando de suas prerrogativas legais, declarou aberta a 

presente sessão ordinária. Em seguida, procedeu à chamada dos Senhores Vereadores constando 

a ausência justificada dos vereadores Allisergio dos Santos Andrade. Logo após, convidou a 

Vereadora Ana Karla Santos Passos para realizar a leitura do Evangelho do dia. Ato contínuo, 

passou para O pequeno expediente, determinado a leitura da ata pela Primeira Secretária que foi 

aprovada por unanimidade. Em sequência, o senhor Presidente solicitou que a Primeira-Secretária 

realizasse a leitura da matéria constante na pauta da presente sessão, qual seja: Projeto de Lei 

nº28/2022, que dispõe sobre a denominação da rua recentemente pavimentada no Povoado 

Tabua, área rural desta cidade, e dá outras providências; Projeto de Lei nº29/2022 que dispõe sobre 

a denominação da sede do novo Centro de Referência da Assistência Social — CRAS, e dá outras 

providências de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº30/2022 que dispõe sobre a 

elaboração e implementação de políticas públicas previstas no Plano Municipal pela Primeira 

Infância de Campo do Brito/SE para o período de 2022 a 2032 e dá outras providências de autoria 

do Poder Executivo. Indicação nº 45/2022, que solicita ao Prefeito Municipal que analise a 

possibilidade de homenagear o senhor Eliezer Tavares Passos concedendo o seu nome à praça 

que fica em frente ao colégio, no povoado Serra das Minas de autoria do vereador José Adeilson 

Santos de Jesus. No grande expediente, seguindo a ordem de solicitação da palavra, o vereador 

José Edinelson Santana iniciou seu discurso apoiando os projetos que se encontram em pauta 

nesta sessão. Em seguida, cobrou providências ao Líder do Prefeito, Genilson da Silva Menezes, 

que fizesse manutenção da via do Povoado Catinga Redonda, que dá acesso à Malhadinha. 

Concedido a palavra ao Edil Genilson da Silva Menezes citou que as providências estão sendo 

tomadas. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o vereador João Batista Santos iniciou fala 

citando o abandono das Quadras do Povoado Rodeador e Terra Vermelha. Além disso, solicitou 

aos responsáveis que resolva o problema da falta de medicamentos na Farmácia Popular. Em 

seguida, cobrou esclarecimentos com relação ao funcionamento e distribuição de medicamentos 

na Clínica Veterinária. Ato contínuo, também solicitou manutenção e limpeza da escola no 

Povoado Brito Velho. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o vereador Reginaldo Andrade 

Passos iniciou seu discurso apoiando os projetos que se encontram em pauta nesta sessão. Em 

seguida, pediu que a gestão ornamentasse as ruas do Município para os festejos de Natal e Ano 

Novo. Em seguida, cobrou providências ao Líder do Prefeito, Genilson da Silva Menezes, que fizesse 

paliativos para manutenção da via do Povoado Catinga Redonda, que dá acesso à Malhadinha 

enquanto o projeto não estivesse pronto. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o Edil José 

Adeilson Santos de Jesus no seu discurso apoia os projetos que se encontram em pauta nesta 

sessão. Em seguida, explicou indicação nº 45/2022, que solicita ao Prefeito Municipal que analise 

a possibilidade de homenagear o senhor Eliezer Tavares Passos concedendo o seu nome à praça 
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que fica  em frente  ao colegio,  no  Povoado Sera das Minas de sua  autoria. Alem disso,  informou

que os servi¢os s5o prestados de forma adequado para o porte da Cl`nica Veterinar.ia. Por fim, que
cobrou  providencias para solucionar o problema da quadra do  povoado Rodeador.       Seguindo a

ordem de sol.ic.ita€ao da  palavra,  a  Edil Genilson da Silva Menezes no seu discurso afirmou que  o

projeto  que  visa   realizar  a  obra   de   passagem  da   Malhadinha  esta   em  fase  de  estudado  e
planejamento  para  que  a  obra  seja  entregue  com  qualidade.  Ato  continuo,  citou  que  as  obras
realizadas  no  Municrp.io  na  gestao  do  Prefeito Marcell  Moade  Ribeiro Souza  sao  de  qual`idade  e

quando  necessaria  as  manuteng5es  sao  realizadas.  Por tim,  c.itou  que  a  gest5o  disponibHiza  os
medicamentos   para   a   populacao.   Conced'ido   a   palavra   ao   Edil  Jos6   Edinelson  Santana   que
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coloquem  o  Lixo  para  coleta.  0  EdH  Genilson da Silva  Menezes  .informou  que  analisara  algumas

soluc6es  para  resolver  esta  problematica.  Por  nao  haver  rna.is  vereadores  inscritos  no  grande

expediente,  passou-se  pars Ordem do  Dia e  procedeu-se  13 votac5o  Projeto de  Lei  29/2022 -
APROVADO -por unanim`idade dos vereadores  presentes e determinado encaminhamento  para

a realiza¢5o da segunda \/otac5o e reda¢5o final na ordem do dia da pr6xima sessao desimpedida;

procedeuse la votag5o Projeto de Lei 3Q/2022 -APROVADO -por unanimidade dos vereadores
presentes e determinado encaminhamento para  a realiza¢5o da segunda vota¢ao e redacao final
ne  ordem  do  dia  da  pr6xima  sess5o  desimpedida,.    procedeu-se  a  2a votag5o e  Reda¢5o Final o
Projeto de lei n9 28/2022 -APROVADO -por unanimidade dos vereadores presentes e determino
o encaminhamento para a sang5o do Prefeito e posterior publicacao no di5rio oficial do Municlplo;

e  procedeu-se  a  2a votac5o e  Redag5o  Final  o  PrQjeto de  Emenda a  Lei Organica  nQ 01/2022 -
APROVADO -por  unanim.idade  dos vereadores  presentes e determino  o encam.inhamento  para

promulgaIio e poster.ior publica¢5o no di5rio oficial do Municrpio.  Na EXDlicac5o Pessoal, seguindo
a  ordem  de  solieitacao da  palavra,  o  Edil Jofo  Batista  Santos  usou  a  palavra  mais  uma  vez  para

just.ificar  a  fala   do  grande  exped.iente  e  pediu  aos  responsave.is  que   resolva   o  problema   da
Barragem. Alem disso,  pediu que o vereador fiscalizasse as obras do Mun.ic`pio. Seguindo a ordem

de solicitacao da pala\/ra, o Ed'il Jos6 Adeilson Santos de Jesus agradeceu aos vereadores pelo apoio
a  indicag5o de  n® 45/2022. A16m  disso,  citou  que  vai  apurar a  informacao  de  nao  existir  ma'is  o

campo do Povoado Rodeador. Seguindo a ordem de solicita¢ao da palevra, o vereador Genilson da
Silva Menezes usou a palavra mais uma vez para justificar a fala do grande exped.iente e cltou que

o  Bairro Alvorada sera  transformado  com  investimentos.  Alem  d.isso,  relatou  as transformag6es
realizada  pela  gest5o  nos  povoados  do  Munie`pio.   Em  seguida,   informou  que  a  empresa  foi

notificada  para  resolver o  problema  da  Barragem.  Por flm,  o  presidente  M6dice Santos Andrade

declarou  eneerrada  a   presente  Sessao,  determinando  que  eu,  Jusileide  Oliveira  Dias,   lavrel  a

presente Ata,  a quel va`i assimada,  por mim,  pelo Pros.idente e pela segunda Secretaria, Campo do
Bnto,  Estado de Serglpe,  sala  das Sess6es da Camara  Munieipal  de Vereadores,  08 de dezembro

de 2022.
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que fica em frente ao colégio, no Povoado Serra das Minas de sua autoria. Além disso, informou 

que os serviços são prestados de forma adequado para o porte da Clínica Veterinária. Por fim, que 

cobrou providências para solucionar o problema da quadra do Povoado Rodeador. Seguindo a 

ordem de solicitação da palavra, o Edil Genilson da Silva Menezes no seu discurso afirmou que o 

projeto que visa realizar a obra de passagem da Malhadinha está em fase de estudado e 

planejamento para que a obra seja entregue com qualidade. Ato contínuo, citou que as obras 

realizadas no Município na gestão do Prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza são de qualidade e 

quando necessária as manutenções são realizadas. Por fim, citou que a gestão disponibiliza os 

medicamentos para a população. Concedido a palavra ao Edil José Edinelson Santana que 

questionou ao Líder do Prefeito quais as providências serão tomadas com relação aos animais 

abandonados, que acabam destruindo as praças do Município e impedindo que os moradores 

coloquem o Lixo para coleta. O Edil Genilson da Silva Menezes informou que analisará algumas 

soluções para resolver esta problemática. Por não haver mais vereadores inscritos no grande 

expediente, passou-se para Ordem do Dia, e procedeu-se 12 votação Projeto de Lei 29/2022 — 

APROVADO -— por unanimidade dos vereadores presentes e determinado encaminhamento para 

a realização da segunda votação e redação final na ordem do dia da próxima sessão desimpedida; 

procedeu-se 12 votação Projeto de Lei 30/2022 — APROVADO — por unanimidade dos vereadores 

presentes e determinado encaminhamento para a realização da segunda votação e redação final 

na ordem do dia da próxima sessão desimpedida; procedeu-se a 22 votação e Redação Final o 

Projeto de lei nº 28/2022 — APROVADO — por unanimidade dos vereadores presentes e determino 

o encaminhamento para a sanção do Prefeito e posterior publicação no diário oficial do Município; 

e procedeu-se a 22 votação e Redação Final o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2022 — 

APROVADO -— por unanimidade dos vereadores presentes e determino o encaminhamento para 

promulgação e posterior publicação no diário oficial do Município. Na Explicação Pessoal, seguindo 

a ordem de solicitação da palavra, o Edil João Batista Santos usou a palavra mais uma vez para 

justificar a fala do grande expediente e pediu aos responsáveis que resolva o problema da 

Barragem. Além disso, pediu que o vereador fiscalizasse as obras do Município. Seguindo a ordem 

de solicitação da palavra, o Edil José Adeilson Santos de Jesus agradeceu aos vereadores pelo apoio 

à indicação de nº 45/2022. Além disso, citou que vai apurar a informação de não existir mais o 

campo do Povoado Rodeador. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o vereador Genilson da 

Silva Menezes usou a palavra mais uma vez para justificar a fala do grande expediente e citou que 

o Bairro Alvorada será transformado com investimentos. Além disso, relatou as transformações 

realizada pela gestão nos povoados do Município. Em seguida, informou que a empresa foi 

notificada para resolver o problema da Barragem. Por fim, o presidente Médice Santos Andrade 

declarou encerrada a presente Sessão, determinando que eu, Jusileide Oliveira Dias, lavrei a 

presente Ata, a qual vai assinada, por mim, pelo Presidente e pela segunda Secretária, Campo do 

Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 08 de dezembro 

de 2022. 

/ Presidente 
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